
2013/2014:السنة الدراسيةعين تموشنت –لطفي العامريةدثانوية العقي
ساعة1:المدةّعلوم تجريبية2:المستوى

26/01/2014:   التاريخ.                           علوم فيزيائية: المادة

:التمرين الأول

ساعة1نضع القارورة في تلاجة لمدة C°25و درجة حرارته m=1.40 kgقارورة تحتوي على الماء كتلته 

.(C°6-)دقيقة فيصبح قطعة جليدية ذات درجة حرارة 35و 

مثل الحصيلة الطاقوية للماء بين الحالة الابتدائية و الحالة النھائية مع كتابة معادلة إنخفاظ الطاقة ؟.1

؟Qماذا يمتل التحول الحراري .2

اللازم لذلك؟Qأحسب قيمة التحول الحراري .3

ماھي الإستطاعة ھذا التحول؟.4

Lf: المعطيات = 335 kj/kg،ceau= 4.185 kj/kg.°C،cglace= 2.09 kj/kg.°C

:التمرين الثاني 

.1=30°Cو درجة حرارتھا m=200gكمية من الماء كتلتھا 0=20°Cنضع في مسعر درجة حرارته 

.f=28.3 °Cعند التوازن تستقر درجة حرارة المسعر عند القيمة 

التحول الحراري ومن الذي يفقده المسعر أم الماء؟من الذي يكسب.1

.أكتب عبارة التحول الحراري للمسعر ثم للماء .2

cالسعة الحرارية الكتلية للماء ھيعلما أن Cأحسب السعة الحرارية للمسعر .3 eau= 4.185 kj/kg.°C.

؟استنتج المكافئ المائي للمسعر.4

28.3درجة حرارة موجود عندنضيف في المسعر .5 °Cجليدية كتلتھا قطعةm2 ودرجة حرارتھا

2=0°Cند التوازن الحراري تستقر درجة حرارة داخل المسعر عF=1 °C.

.الماء و للقطعة الجليدية مع كتابة عبارة التحولھا الحراري,حول الحادث للمسعر تإشرح ال)1

Lfعلما أن السعة الكتلية للإنصھار الجليد  m2أحسب قيمة الكتلة  )2 = 335 kj/kg.
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